
Referat fra programstyremøte for russiskfaget 12.02.2020 
 
Tilstede: Ingunn Lunde (fagkoordinator), Irina Anisimova, Brita Lotsberg Bryn, Johanne Kalsaas, 
Margje Post, Snorre Sandemose (studentrepresentant), Karoline Aksnes (sekretær).  
 
Saksliste: 
 

1. Godkjenning av saksliste 
Godkjent, ingen kommentarer.  

 
2. Eksamensarbeid for våren 2020 

Programstyret planla fordelingen av eksamensarbeid for våren 2020. Ingunn sender det 
utfylte skjemaet til Gita. 
 

3. Emneevalueringer H 2019 
Emneevalueringene har på forhånd vært sirkulert blant lærere som har undervist på felles 
kurs. Evalueringene ble tatt til etterretning med noen få merknader. 
 

4. Programevaluering for 2019 
Programstyret gikk igjennom utkast til programevaluering for bachelorprogrammet og 
masterprogrammet og kom med innspill til disse. 
 
Det ble diskutert om det vil være mer hensiktsmessig at studentene som skal på 6 ukers 
studietur til Petrozavodsk reiser i uke 32 i stedet for uke 33. Siden formuleringen i 
emnebeskrivelsen er åpen nok til å kunne gjennomføre dette, vil programstyret vente med å 
endre emnebeskrivelsen til vi har testet ut om tidligere utreise fungerer bedre.    
 
Det ble også snakket om gjennomstrømming på programmet, og påpekt at vi har veldig liten 
oversikt over hva studentene velger å gjøre videre når de slutter hos oss. Det ble foreslått at 
vi kan legge til noen spørsmål i studentundersøkelsene som handler om studentene sine 
tanker om hvorvidt de ønsker å fortsette med russisk etter fullført bachelorgrad hos UiB. For 
eksempel om de ønsker å studere russisk videre, og om de ser for seg å bruke russisk i 
fremtidig yrkesliv.   
 
Programstyret diskuterte også det tverrfaglige emnet SEK100. Dette er et emne som krever 
mye ressurser fra fagmiljøet på russisk. Per i dag er få av studentene som tar emnet russisk-
studenter, og det derfor ble stilt spørsmål ved om russisk bør bruke så mye ressurser på 
dette emnet i fremtiden. Prioritering av ressurser er et klart argument for å endre dagens 
ordning, mens et argumentet for å fortsette med dagens ordning er at russisk-fagets 
tilstedeværelse i et tverrfaglig emne kan gjøre russisk mer synlig for studenter utenom 
programmet.   
 

5. Studieplanlendring LITTIF200 og SEK100 - endring til obligatorisk undervisning 
Programstyremøtet vedtok at de ønsker å innføre 70% obligatorisk oppmøtekrav på begge 
disse emnene.  
 

6. Plan for ekstern fagfelle 
Ekstern fagfelle for russisk ønsker å komme til UiB en gang i året. Dette kan også potensielt 
kombineres med å avholde en gjesteforelesning og/eller delta i sensurarbeid/muntlig 
eksamen.  
 

https://www.uib.no/nb/personer/Irina.Anisimova


7. Formidlingsfestival 
Fagkoordinator orienterte om arrangementet, og uttrykte bekymring for om nok studenter 
vil delta. Hun ønsket derfor å diskuterte med programstyret om det er ønskelig å 
gjennomføre arrangementet. Det ble foreslått å reklamere for arrangementet i forkant av 
første samling for å potensielt øke interessen. Det ble også foreslått å gjøre det første møtet 
til en mer uformell samling med servering av mat, noe som kanskje vil senke terskelen for at 
studentene møter opp.  

 
8. Eventuelt 

Under eventuelt ble engelsk-miljøet sin plakat med forslag til «hva du kan bli» dersom du 
studerer engelsk nevnt som et godt eksempel på hvordan vi kan tydeliggjøre for studentene 
verdien av en språkutdannelse.   

 
 
 
For vedlegg ta kontakt med studieveileder@if.uib.no.  

mailto:studieveileder@if.uib.no

